
ËSTADO DO AMAZONAS
PODER LEGISLATIVO

,n'i*,",0,o o. -
ffigffi$iljffi

cÂMARA MUnIICIPAL DE APUI

Ata cla reunião conjunta das Cornissões Permanentes cla Cârnara Municipal de Apuí, reuuião t'calizada

aosZ1(vinte e quatro) dias do môs cle abril do ano c1e 2018 (dois mil e clezoito).

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator:

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto 'Willian Braga Gomes.

Comissão de Finanças e Orçamento, Plesidente: Vereador Ocivalclo de Sousa Saies; Relator: .leztel

cle Souza pinheiro; Membro: Vereador Bruno .Iosé cle Morais. Comissão de Obras c Serviços Pribl icol l ,

prcsidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos Moises Frauco. N4cnrbro:

\, 'ereador Bruno .Tosé cle Morais. Cornissão dc Assistôncia Social, Educação e Saildc. Presiclente:

Vereador Gevan Pires Barbosa; Iìelator: Vereador Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador

Clarlos Alves da Silva. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presiclente:

Vereador Roberto Willian Braga Gomes; Relator: Jen'el de Souza Piúeiro; e, Metnbro: Vereador

Flaviano Carvall.ro de Souza. Comissão clos Direitos do Consumidor, Presidetrte: Vereaclor .Iosó

Ribamar Araúrjo; Relator: Vereador Valmir de Camargo clos Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo cle

Sousa Sales. Comissão da Mulher e da Famíl ia, Presidente: Vereador Bruno .Iosé cle Morais; Rcìator:

Vereador Flaviano Carvalho cle Souza, Membro: Vereaclor Antonio Carlos Moisés Frauco. Comissão

tle Scgurança Pública, Presidente: Vereador Antonio Carlos Moises Franco; Relator: Vercador Valmir '

dc Carnargo dos Saltos; Membro: Vereador José Ribamar Araúrjo. As 08h (oito horas), reuniraur-se nas

clependê1cias do Plenário cla Câmara Municipal, os met-nbros das Comissões supramencionadas, cotn

Í'ìnaliclade de deliberação ordinariamente de matéria. Danclo início aos trabalhos, foi realizadaa chamacla

nominal onde foi constatado a presença dos vereadores Gevan Pires Barbosa, Roberto WiÌlian Braga

Gorres, Ocivaldo de Sousa Sales, JezreI de Souza Pinheiro, Bruno José de Morais, Carlos Alvcs da

Silva, Antonio Carlos Moisés Franco, José Ribamar Araúrjo e Flaviano Carvalho de Sottza; e, settclo

constataclo a ausência do Vereador Valmir de Camargo clos Santos. Apos e constatado quórutll. passoll-

se para deliberação cla pauta na seguinte ordem: 01 - Memorando 02612018 - CMA, que etlcatlritrlta o

OÍjcio N" 53/2018-GP qLre encaminha a Prestação de Contas cla Pref-eitura Municipal cle ApLrí, t 'elat i i ,o

ao exercício de 2017 paraapreciação e julgamento. Err-r discr-rssão o vereador Ocivaido de Sor-rsa Sales

cita que tal matéria e complexa e para tal neçessário se laz análise técnica com Profissional na área de

contabilidade pública e por isso srÌgere em retirar tal matéria de pauta e devolvê-las ao presiderlte cla

Cânrara e aguardar Parecerlacordão do Tribunal cle Contas do Estado do Amazonas para qlÌe possalx

então avaliar e julgar as contas relativo ao exercício de 2017, sendo tal sugestão acatado pelos demais

membros da CFO onde tais contas será retirada de pauta e devolvida ao presidente da Câmara Municipal

e aguardará Parecer/acórclão do Tribunal de Contas. Após o vereador Ocivalclo de Sousa Sales infbrma

ailcla que até o momeuto não deu entrada e nem tranritou na Cotrrissão de Finanças e Orçametrto as

Contas relativo ao exercício do llx Prefeito Senhor Aclimilson Nogueira, onde ficou deliberacio eln

encaminhar expediente ao 
'fribunal 

de Contas do Estado solicitando informações sobre a real situação

de tais contas. 02 * Oficio Convocação No 100/201S-CMA, que convida a Secretária Municipal de

Saúde para tratar sobre assuntos referente ao Projeto de Lei de autoria do vereador Antonio Carlos

Moisés Franco. Danclo início o vereador Gevan Pires Barbosa cumprimenta e agradece a presença cla

Secretária Municipal de Saúde, e passou apalawa ao vereador Antonio Carlos Moisés Ft'attco o qr-ral é
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arcar com despesas de al imentação, estadia, higiene e l i t lpeza. Com a palavra a Secretária MLrnicipal de I

Saúrcle a Sra. Lexissandra Mara Pascoal infornra que ficou ciente do projeto de lei em tcse, t-to entattto tio t

momento o empecilho a ser resolvido é quanto a instituição do COMAD, pois tenl-se que regularizar o ì

COMAD para que possarÌ assim executar tal Projeto quando sancionado o qr-ral é de sttma importância i
onde visa o Reabilitação, Inclusão e Reinserção de Dependentes Químicos e de álcool; faz breve relato 1

sobre o atendimento da Clínica cio Estado, oncle os pacientes são bem tratados, mas que depencle nitlito ;

da vontade do paciente olde tal tratamento só acontece se tiver o consentimento do paciente e de scus ;i

familiares; cita que há protocolo e normas a sererìl segr-riclas e cumpridas quanto a itrternação dc '

pacientes em tais clínicas conro por exemplo exames. laudos e consentimento; cita que tetÌ-ì cltle ter i
paciência pois depepdem cla disponibi l idade de vagas nas cl ínicas; fala qLle cÍ ì1 mlt i tos |acietr tcs o I

tratamento de fato só acontece após várias tentativas tendo caso de duas, três e ate dez vezes, por isso e ]il
de extrema inportância a força de vontade para realizar tal tratamento. Após o vereador Flaviano 

]ll
Carvalho de Souza informa que tem acompanhaclo os trabalhos da secretária Lexissandra frente a ì

Sccretaria de Saúde e slÌgere em encaminliar à esta casa um relatório dos atendimentos e programas j

realizados. Com a palavra o vereador Antonio Carlos pede nrais uma vez apoio para qlle possalr executÍ'ìr :

tal demanda. Dando sequência e aproveitando a presença da Secretária Lexissandra o vereador llrLrno ,i

.Tosé de Morais questiona sobre a real situação do Iìospital Eduardo Btaga, oncle em resposta a

Lexissandra informa que estão em negociação para que o Hospital seja Municipalizado; diz qr.rc o Estado

cstá repassando todos os l{ospitais do Estado aos Municípios; mas que estão tratando de fonra criteriosa

e qLle provavelmente no mês de maio já esteja municipalizado; cita que dentre as condições proposta e

clLle nessa pareceria ambos cunlprarn com suas obrigações. Ainda conì a palavra o vereador Bil-rno I

questiona sobre o raio-x, pois até o momento tern inÍblrnação de que não há impressão em papel frlme e I

qrÌe os pacientes caso queiram tem que salvar o resultaclo/laudo em aparelho de celular, e que isso e ]ili
inaceitável, pois tal exarne é de extrema importância. Em resposta Lexissandra Informa qtÌe o apafelho ] i

raio-x está funcionando normalmente e que no momento os médicos avaliam o resultaclo digital. assitn

como os demais Municípios, Ainda o vereador Bruno questiona sobre a ambulância do Distrito de

Strcr-rnduri a qual 1âfazntais de 30 dias que não fïncioua. Em resposta Lexissandra inlbrltra qtte tanto a

a1-rbulância do Sucr-rnduri quanto a do Hospital EdLrardo Braga estão com problema elétrico e qlle no

nomento o que estão fazendo é que quando há pacientes qr-re precisam ser transferido de Sucr-rndr-rri à

Apuí conta com apoio da Polícia a qual presta esse apoio ou na impossibilidade do apoio da viatura da

polícia, o enfermeiro responsável foi orientado com as devidas providências a sereln tomadas nestes

casos; informa que estão sendo tomadas as providências cabíveis para o concerto cle tais ambulâucias.

Feito os devidos esclarecimentos o vereador Gevan Pires Barbosa agradece pela presença e infbtmações

prestadas pela Secretária Lexissandra a qual também agradece pelo convite e se coloca a disposição.
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o requerente de tal convocação, onde cumprimenta e agraclece a presença da secretária Lexissattatu n,Iota ] ;iil]l
pascoal, e diz que o ob;erivo desta reunião e atítulo de informação sobre Projeto de Lei que é de sLìâ ill]]l

antoria o qual versa sobre a criação do Programa Municipal de Reabilitação, inclusão e Reinserção ae 
li;

Dcpendentes euímicos e cle álcool; após fazvntbreve comentário sobre alguns pacientes clue lá foratrt 
liii

e que precisam de realizar tal tratamento; infonna que a Instituição tem dificuldade para se tnanter, pots 
lii

há pacientes que não tern condições para arcar corì1 as clespesas, e a Clínica não possui renda/ulatttccloics ;j,

f ixos a não ser a mepsalidade dos pacientes que pagam o valor de R$ 300,00 (trezentos) por t lrês para l l i ,
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Pauta 03 - Oficio Convocação N" 101/2018-CMA, que convoca o representante da ASPROLEIP, para

tratar sobre assuntos referente ao preço do leite. Foi verificado que no dia 2310412018 o oficio

convocação foi enviado via e-mail da ASPROLEIP, no entanto não compareceu e nem foi justiÍìcado

ausência de tal representante. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Deusa Monteiro da

Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, setá

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 24 (vinte e quatro) de abril do 
] 1

ano de 2018 (doig. mil e dezoito). i iano de 2018 (doisrmi l  e  dezoi to) .
'tr' /) / í Ausente, ,  -  l . /  l * t l t

ç"nKffi(r"r'B!í/6Y, valmir cle camargo tlos Santos

Pres. CLJM/Pres. CASES Relator CLJRF/ CDC/CSP

.Vh* zet&aa"'*I^
Vereador JoséRibamar Araújo Vereador Roberto Willian Braga Gonrei

Pres. CDCi ndem. CSP - Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR

t o l e s Q t f t f l e  t ( L ?

Vereador OcÌí Pinheiro i

Mem. CDC/Prss. CFO
í  t  - .  r ,  l
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*Y
Vereador Flaviano Carvalho de-Souza

Mem, CAPR/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF /  Me rn .  CASES
/H ,a ,-
( hú,oa C" i^ Jr'|L4/Õ

Veïeadõr Antonio Carlos Moisés Fran

Rel.  COSP/ Mem. CMF/ Pres. CSP
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